



Irene

祝您生日快樂!

我和 Irene Chang 認識 25 年了,自從天然寺佛堂設在她家裏,她更加堅定自己內心真正的信仰了,她樂於助人,我非常感謝她扶持伊利華報這麼多年。她是對我有心的朋友,很多年的友情已經成了親情一般的家人。

Irene 非常感謝上天給她的祝福,幾年前她出了那麼大的車禍自己身體却安然無恙,後來她還得了一場大病經過治療也慢慢康復了。老天還是讓她活出了人生的價值,這一切都是因為她的善良。

一個人的善良是與生俱來的,是因為骨子裏的東西,是生命最純真的色彩,而慈

悲是一種境界,是心與靈魂的修為,而這個世界唯一能帶著離開身體的就只有修為。

因為善良她表現出的是一個人的本質,然後才是一個人的品德,與人為善,心態平和給予他人默默行功。

一個善良的人心胸必然是開闊的,心境也是與世無爭的,心態當然是趨于水柔一般的平和。是容與忍的底線,盡自己的努力而付出,盡自己的能力而接受。

這就是我眼裏的 Irene。(浦瑛) 祝福您生日快樂!



疫情戰爭讓人活在恐懼中 唯一能帶給人身體是健康

伊利華報 環球華人服務公司 為您做系列健康知識零距離交流活動

醫生吳軍:成都中醫藥大學(原名成都中醫學院[2])中醫外科教研室教授、成都中醫藥大學附屬醫院皮膚科主任醫師,成都市中醫藥學會皮膚科/外科專業委員會主任委員、四川省中醫藥學會皮膚科/外科專業委員會副主任委員。

1982.01 畢業于成都中醫學院醫學系 77 級中醫專業。自 1982.01 畢業以來,長期從事中西醫結合皮膚科、中醫外科臨床工作,迄今已三十餘年。在本科室的專業領域內,曾兼任過西醫外科(手術)的病房、門診工作近 2 年。在中醫皮膚病專科也是一位鼻祖人物。

書介紹

《中西醫結合皮膚性病手冊(修訂本)》是一本大型工具書。全書共計十九章,收載了皮膚病及性病共 200 多種,其中包括了臨床工作中常見的及一些罕見的病種,內容力求新穎、實用,尤其在臨床表現、診斷、治療方面論述詳盡。同時,《中西醫結合皮膚性病手冊(修訂本)》將每一疾病均分為西醫和中醫兩部分,分別由西醫師和中醫師撰寫,為西學中、中學西的醫務人員提供了良好的參考資料。《中西醫結合皮膚性病手冊(修訂本)》適用於從事皮膚病、性病診療的醫務人員,也適用於臨床各科醫生。



各位醫者的經驗分析療效、分享臨床體會。可供廣大中醫藥院校學生,中醫醫師參考。

《中西醫臨床外科學》內容提要 本教材為“高等中醫藥院校西部精品教材(第二輪規劃教材)”之一,系根據本套教材的編寫指導思想和原則要求,結合專業培養目標和本課程的教學目標、內容和任務要求編寫而成。本書共分為 23 章,

《跟師學臨床:中醫臨床醫案解析》內容提要 本書由中醫內科、中醫外科、中醫婦科、中醫兒科、中醫耳鼻喉科、中醫眼科等六門學科中的常見病、多發病共 200 余例醫案組成,每一醫案均包括案體和解析兩部分內容,其特點在於解析部分,闡明醫者在診療過程中對病例如何收集四診資料、明辨病因病機、擬定治法與方藥,同時,結合

主要包括中醫外科的病因病機、辨證論治和西醫外科的基礎理論、基本技能,主要內容涉及外科常見病、皮膚病及性傳播疾病的病因、病理、臨床表現、診斷、治療等;既反映了中西醫結合的現狀,又保持了中醫、西醫外科學各自學科體系的完整性。本教材為書網結合教材,即紙質教材有機融合電子教材、教學配套資源(PPT、微課、視頻等)、題庫系統、數字化教學服務(在線教學、在線作業、在線考試)。本教材主要供中西醫臨床醫學臨床及相關專業學生使用,也可以作為基層醫務工作者與專科醫師的主要參考書。



美國環球華人服務公司 GLOBAL CHINESE SERVICE LLC

電話(Tel): (001) 216-405 7819 地址(Add): 美國克利夫蘭 3500 Payne Ave, 1-B Cleveland OH 44114 USA